

C级危房究竟能不能住人

浙江奉化发生楼房坍塌事故,被困7人全部救出,其中1人经抢救无效死亡



救援人员在施救

(新华社发)

根据规定C级危房加固即可

在4日下午召开的新闻发布会上,奉化市委常委、常务副市长卓厚佳说,从2012年开始,奉化市对全市范围内的危房进行了排查,居敬小区第29幢住宅楼是2013年年底被发现是危房的。2013年12月,该楼被鉴定为C级危房。

奉化市锦屏街道党工委书记竺剑虹在发布会上表示,此幢住宅楼去年12月台风刮过之后出现裂缝情况,属于C级危房,“根据

规定,C级危房只要加固即可,D级危房才要撤离。因此我们计划对该楼采取加固措施,已经委托公司做了加固方案”。

在发布会现场,有媒体提出,曾有居民反映加固方案已经出来,只是因为安置价格谈不拢才一直拖着。

4日晚上,奉化市政府举行第二场新闻发布会,卓厚佳表示,将对有关家庭发放安置费,严格处理相关责任主体。

另外一半会不会坍塌

记者从奉化市政府获悉,坍塌的房屋1994年7月由奉化市房地产开发有限公司开发,象山第一建设公司施工,砖混结构,坍塌的单元共有15户居民。

据了解,居敬小区曾被评为2005年宁波市环保模范小区。在百度文库的《奉化市锦屏街道居敬社区居敬小区宁波市环保模范小区创建工作汇报材料》中这样写道:该小区开发商严格按照规范要求进行小区规划建设,多项工程荣获“甬江杯”及奉化市优质样板工程称号……

多名居民表示,第29幢楼其实只坍塌了一半,另外一半会不会坍塌?大家对此非常担心,希望尽快有一个明确的答案。

■C级危房

原建设部2000年发布的《危险房屋鉴定标准》,对房屋危险性鉴定划分为四个等级,其中,C级危房是指部分承重结构承载力不能满足正常使用要求,局部出现险情,构成局部危房;而D级危房是指承重结构承载力已不能满足正常使用要求,房屋整体出现险情,构成整幢危房。

□据 新华社杭州4月4日专电

只是送孩子上学的空当,何先生的家就变成了废墟。4日上午,浙江省奉化市锦屏街道居敬小区第29幢住宅楼

西侧的房子突然坍塌。截至当日18时许,被困7人全部救出,其中1名68岁老太太经抢救无效死亡。

这座建成仅20年的住宅楼,曾被鉴定为C级危房。C级危房究竟能不能住人?

居民 坍塌楼房早有危险信号

居敬小区位于奉化市锦屏街道居敬社区,社区现有楼213幢,常住人口1万多。

当地居民告诉记者,发生坍塌的第29幢住宅楼早就有危险信号。居民何先生说,楼上很多住户的房子早在去年10月就被发现墙角有裂缝,后来越来越

大。住户多次找政府反映,结果都不了了之。

“今天早上在房子坍塌之前,我还和几户居民给宁波电视台等媒体打电话反映房子问题,没想到电话刚打过去,没过几分钟,就眼睁睁地看着房子塌了。”何先生说。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万